



昨天下午4点05分,王大雷结束了在意甲豪门国际米兰为期10天的试训,乘坐中国国际航空公司班机顺利抵达上海浦东机场。王大雷的父母、绿城俱乐部副总刘骏以及众多媒体到机场迎接王大雷的归来。尽管比原定的时间迟了将近一个多小时,但还是无法消减众多球迷对这位年轻小将的热情,当王大雷以一身休闲装出现在机场大厅时,立刻引发了一阵骚动,而王大雷也显得比较兴奋,频频和认识的人打招呼。

大雷返沪星味十足 “有机会再去国米”

由于米兰没有直飞上海的航班,王大雷必须经过罗马转机。这期间长达14个小时的空中飞行明显让他有些疲惫。而由于航班延误,原定下午3点到达的航班一直到4点多才飞到上海,这也让专程来接机的人们一阵好等,盼儿心切的大雷父母更是在昨天下午2点就到达了机场,一直在候机大厅等候着儿子的出现。王大雷的父母是在前天从大连老家飞奔上海的,已经有两个月没见到父母的王大雷非常高兴:“父母的到来我完全没有想到,两个月没见面了。我非常想念他们,现在我只想把自己的喜悦同爸妈一起分享。”

经历了意甲豪门的洗礼,王大雷显得星味十足,面对记者的问题他也是侃侃而谈,“有点困,飞机上睡了一会,不过还是没有休息好。这次能够

在国米试训,我个人感到最大的收获就是能够亲身与那些大牌球员同场训练,这种经历并不是每个人都能得到的。另外我认为国米针对守门员训练还是有一套自己的办法,与国内的训练方法有很大不同,我自己感觉受益匪浅。这次从国米回来前,我与他们的教练进行了一次交流,他送给了我许多资料,我这次都带回来了,我想这些东西对我今后的训练很有好处。”

10天的试训经历似乎让这位年轻人一下变得成熟许多,在谈及这10天最大的收获,王大雷表示,“我最大的感受就是在跟这些大牌的亲密接触之后,他们对我都特别真诚,完全把我当成好朋友和小弟弟来看待,10天的时间从他们身上学到很多东西,真的受益匪浅。”当有记者问王大雷这次到国米试训对哪位球星印象最深,王大雷答

道:“我觉得和我一起训练的球员对我都很好,为我提供了很多帮助,他们都很真诚。如果有机会,我自然希望能再去国米,哪怕是回去看看也好。”

对于王大雷的这次意大利之行,绿城方面的态度可谓有点低调,一方面希望王大雷可以收获更多的经验,拥有更多的国际知名度,一方面又不想太招摇,“应该说这是件好事,但是我觉得不应该过多宣传,毕竟他还年轻,我们希望他有一个好的未来,也有一个好的方向,不要过早地迷失在一些名利中。”绿城方面表示,王大雷已经获得了国际米兰的认可,但是国际米兰方面希望进一步对他有更深刻认识,所以会经常保持联系,大雷也可能以后会常常去那边试训,“我们100%支持大雷走出去。这对于中国联赛有好处。”

特约记者 上青



王大雷在机场等候多时的父母

国米: 他是一个天才

□快报讯 在一片赞扬和期待声中,王大雷结束了在国米的训练,对于王大雷在这段时间的表现,国米俱乐部给出了这样的评价:他是一个天才,尽管还有很多细节需要磨炼。

在国米最后一堂训练课快结束的时候,国米预备队的守门员教练博萨里奥特意把王大雷叫到一边:“你就要回国了,这是我给你上的最后一堂课,有些东西我现在想教给你,你回到中国后可以依照这些动作一个人练习。这对你的守门技术提高会有帮助的。”

博萨里奥把大雷引到了一块没有人的草皮上,对他进行了20分钟左右的单独指导,最后他还不忘跟王大雷开个玩笑:“喂,这可是我单独传授给你的,回到中国你可别再教授给别人啊,不然我可要收版权费的!”

对于王大雷,博萨里奥的评价是:“通过这些天的训练,对王大雷我有清楚的认识,我个人认为,他比我目前队中的三个门将潜力都大,这其中包括意大利国青队的二号门将保罗。但如果他不接受到好的守门员教练训练,会影响他今后的发展。我们会在合适的时候,让他过来进行两个月到三个月的训练。”(青青)

【语录】

不用合影了,我相信我会回来的。——王大雷此次国米之行的最后一次训练结束后,当国米的官员提出让王大雷同球员们合影当做纪念时,王大雷拒绝了。

五球大胜 国少头名出线

□快报讯 昨晚,亚少赛D组第三轮赛事打响,中国队凭借来自山东鲁能的高迪与马龙的双双梅开二度以及李海峰的进球,5:0大胜孟加拉队,以小组头名的身份出线。在另外一场比赛中,叙利亚队2:0力克越南队。9月11日,中国队将在1/4决赛中对阵朝鲜队。(新文)

博飞受伤 疑犯已经抓到

□快报讯 (特约记者 生文) 涉嫌5日凌晨抢劫深足球员陆博飞财物,并持刀行凶伤人的两名犯罪嫌疑人,前晚已被深圳福田警方拘捕。

据悉,7日下午4时许,警方在福田某招待所内抓获了涉嫌作案的两名嫌疑人,分别为李某(23岁,河南开封人)、林某(19岁,广东揭阳人)。警方当场缴获了作案工具,目前,李、林两人已被警方刑事拘留。疑犯落网后,警方第一时间将两人的照片拿到红十字会陆博飞的病房请其指认。面对警方提供的影像资料,本已半躺在病床上陆博飞,突然坐直了身子指着照片大喊:“没错,砍我的,就是他!”

前晚,福田公安分局警队的领导还专门来到陆博飞的病房,向其了解了案件的经过。

面对湘军 有有低调应战

今晚7:30,有有将在五台山对阵中甲排名倒数第一的湖南湘军。虽然已经遭遇三连败的有有很想在主场迎来一场久违的胜利,但由于球队最近内外交困,主帅胡云峰赛前还是保持了一贯的低调。

昨天下午,有有来到五台山进行适应训练,傍晚天空飘起了小雨,气温降了许多。看着在场边换衣服的球员们,胡

云峰说:“天凉快了,人也感觉懒洋洋的,但我还是想紧起来,实实在在地做事情。”

当记者让他谈谈和湘军的比赛,胡云峰说:“排名靠后的球队,现在是最有求胜欲望的。和这样的球队打,搞不好会被他们咬死。主场作战还是以我为主吧。毕竟我们的实力还是要高出对手的。”

快报记者 付智勇

海东来宁 胡云峰要做东

郝海东要来南京了!今天,这位中国足坛第一人就将飞抵南京,不过此次来宁,他的身份不是球员,而是本轮有有的对手,湘军俱乐部的老总。

今年夏天入主湘军后,球队反弹势头强劲,现在距离降级区仅有5分。在郝海东给球队制定的抢分赛程中,今天和有的比赛是必拿3分的。

郝海东要来,有有主帅胡云峰最为开心。两人当年同在八一效力,郝海东就像大哥一样提携胡云峰。胡云峰说:“郝海东绝对可以算得上是国内最好的前锋,和他踢球你会非常舒服,他不仅可以自己得分,还能帮你穿针引线。”

不过这次来宁,郝海东并没有给兄弟胡云峰电话。胡云峰说:“可能是有碍于他目前的身份,不便赛前联系我吧!他明天来南京,有空我肯定要请他吃饭,好好聚聚的。”

快报记者 付智勇

澳超联赛 曲圣卿开和了

□快报讯 昨晚,澳超联赛展开第三轮的争夺。中国球员曲圣卿所在的阿德莱德联队在主场以5:1大胜新城堡联,终止了连续两场客场失利的颓势。曲圣卿在第28分钟锦上添花,这是他在本赛季澳超联赛中攻进的第一球。

本场比赛,阿德莱德联队开局很好,18分钟内就以2:0领先。第28分钟,曲圣卿禁区

前主罚任意球直接得分,上半场,阿德莱德联以3:0领先。下半场第65分钟,曲圣卿禁区内射门,球速虽然不快,但由于距球门太近,皮球还是缓缓地滚入大门(慢镜头显示在曲圣卿出脚后,后卫触球改变了皮球的轨迹,因此官方技术委员会将这个进球判为乌龙球)。最终阿德莱德联5:1大胜。(宁远)

餐馆吃饭 鲁尼拳打球星

□快报讯 鲁尼又一次在场外展示了自己的火爆脾气。上周末,他在一家餐馆中和布莱克本球星格雷动了手,一拳将对手眼睛打肿了。

鲁尼当时和未婚妻科琳以及另外三对朋友一起用餐,格雷刚好也在那家餐馆。目击者称,格雷显然是喝了酒,醉醺醺地走到鲁尼的桌子前,随后两个人开始了交谈,接下来的一幕令人吃惊,鲁尼仍然坐在椅子上,但居然挥出了有力的一拳,正打在格雷的脸上,后者的眼睛立刻肿了起来。

时隔一周之后,鲁尼的发言人才对外公布了这一消息。“鲁尼和科琳与三对朋友一起享受晚餐,格雷未受邀请就来到了他们的餐桌,然后格雷对科琳以及其他几位女士说了一些不敬的言语,鲁尼几次要求格雷离开,但后者无动于衷,接着事情就发生了。”(丁文)

少年比赛 舜天大放光彩

□快报讯 (记者 吕远) 2006年全国U-17“阿迪达斯杯”足球联赛第二阶段比赛,9月1日在山东潍坊进行。舜天U-17足球队尽管有3名主力球员被抽调到国少队,但在已经进行的5轮比赛中取得了3胜1平1负的成绩。昨天上午,舜天俱乐部副董事长龚建人、总经理张玉道、技术总监袁野亲临潍坊,观看了舜天对青岛中能队的比赛。结果球员们不负众望,以6:2的比分横扫对手。